

老爺奶奶捧場 承諾努力「繁殖」 千嬅丁子高合唱 預演婚禮

高高在上的楊千嬅，是演唱會的一個出場式。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 楊千嬅一連五場演唱會，前晚在紅館圓滿結束，千嬅老公丁子高晚晚捧場支持，壓軸一夜更突然上台開口跟太太合唱《飛女正傳》，又攞又錫老婆，場面溫馨，兩人還高舉花球儼如預演婚禮，千嬅更在丁家上下親友前承諾會努力「繁殖」，表演嘉賓的譚詠麟更祝她「一索得男」。

當晚前來欣賞的圈中人有汪明荃、鄭裕玲、余文樂等，千嬅的老爺奶奶也現身支持新抱，正當給他手A17成員Ellen鼓勵千嬅繼續學結他時，千嬅說：「我要趕住繁殖囉！老爺奶奶和丁家親戚全部由上海來捧場。」

千嬅先請許志安上台擔任嘉賓，千嬅又指老公唱K時很愛唱安仔、劉德華、黎明、張學友的歌曲，視他們同等級數，逗得安仔笑不攏嘴，安仔又指有留意她和丁生的微博，當千嬅返回後台換衫時，他抵死地說：「我捨不得你」，安仔又把《姊妹》最尾一句改為「丁子高嫁得過」，十分搞笑。

拖手合唱《飛女正傳》

千嬅換上婚紗禮服演繹《真命天子》，熒幕上首度放出丁子高的相片，引來觀眾一陣哄動，接着丁子高穿上禮服突然現身舞台，與千嬅手拖手合唱《飛女正傳》，立刻掀起全晚高潮，久沒在台上唱歌的丁子高表現緊張，最後錫千嬅面頰一啖，又來個深情擁抱，兩人舉起朋友所送的花球，如像為婚禮預演。

千嬅見老公返回後台，便問大家：「頭先係咪好得人驚？唔OK呀？但唔會再唱歌！一直有報紙介紹佢，今晚踏入人生另一階段，都應該



丁子高當作婚禮彩排，當眾親吻千嬅。彭子文攝

正正式式帶佢介紹畀大家，我的父母、老爺奶奶一家人都從上海來捧場，好多人都很錫我們。

阿倫教路「一索得男」

另一位嘉賓譚詠麟壓軸出場，他帶來財神籤贈予千嬅，問千嬅什麼時候做適媽媽咪，又指手上全是上上籤，可以「一索得男」，校長又問她和丁子高如何認識，千嬅坦言在朋友的派對上相識，校長即大講有味笑話：「有無交換電話？有無試下『音』質？做得善事多，個天會派啲好野畀你。」

臨近終結時，千嬅顯得依依不捨，感性的她索性在台上又坐又躺，感動得淚流披面，由於觀眾要求，千嬅欲罷不能，要再度「安哥」出場，最後以《野孩子》作結，約於凌晨零時11分觀眾才肯離開。

未必生仔或者生龍仔

慶功宴上，千嬅透露花了一星期游說老公上台唱歌，對方緊張得手心冒汗，原本丁子高想親她的嘴，千嬅為免唇膏化開便避開了，問她是否會努力繁殖？千嬅說：「講笑咯，我要完成巡迴演唱會，又接下部電影，估計免年未必得，或者龍年啦！」



譚詠麟台上贈言，願千嬅「一索得男」。彭子文攝



演唱會圓滿結束，千嬅鬆弛地躺在舞台。彭子文攝



許志安也是千嬅壓軸一場演唱的嘉賓。彭子文攝

千嬅與老公煙韌地相擁合唱，恩愛溫馨。彭子文攝

許志安反唇相稽 陳奕迅「陀衰」球隊

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 陳奕迅早前應邀擔任楊千嬅演唱會嘉賓，並在台上取笑許志安做「箭嘴安」，又指「箭嘴安」與「甲骨文」(鄭秀文) 很襯，安仔昨日到新城電台做訪問時，直言很抗拒「箭嘴安」這個花名，又指自己鼻大無罪，更反指陳奕迅加入明星足球隊後，令球隊的入球率每況愈下，笑謂不排除會踢他出隊！

許志安和蘇永康昨日接受由王傲山主持的電台節目訪問，笑指陳奕迅一向是吹水王，試過凌晨四點打電話給他不斷聊天，他笑言日前做楊千嬅演唱會嘉賓時，曾想過在台上反擊，但苦無機會，他昨日終於想到，他說：「自從陳奕迅加入明星足球隊後，令球隊的入球率愈來愈少，他本來是龍門，但經常守不住，於是校長(譚詠麟)先後叫他做後衛和前鋒，但他都守不到又入不到波，遲點可能會踢他走！」

謝霆鋒900萬演《劍俠情緣》？

內地電視劇走向「明星制」

香港文匯報訊 (記者 章蘿蘭 上海報導) 內地火爆的電視劇市場帶動一線明星片酬瘋長，據稱廣電總局將出招限薪，希望將明星演員的片酬降至合理標準。

升到18萬元一集，而陳道明790萬元天價接演《手機》的消息亦被傳得沸沸揚揚，謝霆鋒以900萬元的高價接演30集電視劇《劍俠情緣》，一舉刷新演員片酬新紀錄。

廣電總局出招抑制制難

內地導演鄭曉龍日前爆料稱，明星演員高片酬已經引起廣電總局關注，廣電總局正在醞釀相關政策，以降低高薪演員的片酬。惟鄭曉龍同時「潑冷水」道：此事難度很大，因為演員高片酬是市場化的結果，是明星制的結果。在他看來，觀眾面臨100多個電視台的選擇情況下，明星制的產生是必然的，觀眾一定會選擇觀看明星演員出演的電視劇。

高價片推高製作成本

明星高價片酬使得電視劇製作成本高企，最終拉動電視劇播出費一路看漲，越來越多的內地電視劇邁入「百萬元單集俱樂部」。2009年，《我



鄭曉龍導演(左)日前率《金婚2》主創到上海為新劇造勢，有傳胡軍(左二)片酬已升到18萬元拍一集。網上圖片

的團長我的團》創造了國產電視劇單集首輪播出賣價100萬元的紀錄。時隔一年，這一紀錄已被頻頻刷新：《楊貴妃秘史》湖南衛視首播每集價格達120萬，《手機》在東方衛視、北京衛視播出價碼達160萬，而新《三國》安徽衛視等四大衛視的首播價高達180萬，新《紅樓夢》的衛視播出價也已接近200萬，有人因此戲言，內地電視劇的「大片」時代已經到來。



內地電視劇身價越來越高，新《紅樓夢》的衛視播出價已接近200萬元。本報上海傳真

網上造勢 姜文 發哥 葛優擁抱示好



姜文與葛優碰上了，不愁沒有好戲。

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 由導演姜文領銜，周潤發、葛優、劉嘉玲、陳坤、胡軍、周韻、廖凡、姜武、苗圃、姚橈、張默、邵兵、馮小剛等組成的超豪華班底，參演英皇電影的本年度賀歲片《讓子彈飛》製作特輯，把幕後花絮剪輯成劇集形式在網上播放，每周推出一集，共播八星期造勢，物盡其用，果然聰明。

而首集曝光叫《眾星雲集》，花絮開場是一段簡潔凌厲的片頭，「三大哥」各自曝光的台詞金句：「讓子彈飛一會」、「霸氣外露，找死」和「有這個必要嗎」，緊接其後是姜文、葛優、發哥分別講戲的段落，演員出身的導演姜文給葛優親身示範「床戲」，指點相當到位，而姜文和發哥的溝通格外惺惺相惜，發哥還化身工作人員幫忙打板，用一口字正腔圓的美式英語喊出「Take Four」。

劉嘉玲騎馬濕身、陳坤掩耳要狠、周韻或裝拔槍、身穿性感肚兜的白冰，樣子楚楚可憐，惹來葛優垂青及強吻等花絮；最為精彩的是片尾姜文與葛優兩人笑意盈盈地緊緊摟在一起，姜文貼着鏡頭手指葛優，低聲耳語一句：「他有點不高興了啦。」葛優臉上分明已樂開了花！姜文與周潤發、葛優親密無間的擁抱逗樂巧妙回應了前三人因海報排序而不和的傳聞。



葛優公然吻白冰。

愛情又傳觸礁 張曼玉廣告求突破

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 雖然又傳出46歲的張曼玉和小她7歲的德國裔建築師男友Ole交往3年分手，張曼玉因情傷瘦到鎖骨、胸骨暴現消息，卻無損廣告商對她的鍾愛，張曼玉剛拍攝了全新OLAY廣告，今年是她與OLAY合作第七個年頭，廣告中張曼玉一如以往地展現其優雅及高貴氣質，她更自信地表示：「年紀並不可怕，隨着年紀增長，更能散發出自信與成熟，我現在就是啊！」製作新一輯OLAY新系列電視廣告是沿用法國大師的製作班底，張曼玉以流利的法語與導演及工作人員溝通，提出個人意見，務求效果更臻完美，她表示：「我很喜歡這個團隊，每一次合作，大家都非常熱情，每次合作也會擦出新的火花。當我們為拍攝進行討論時，導演也總是充滿了很多不同的想法，令拍攝過程更添趣味。」張曼玉想突破代言人的既定角色，主動提出親自操刀為廣告片做剪片工作，獻出第一次。



喬軍個唱慶「世博」閉幕 「造星」大師金鐵霖助陣

香港文匯報訊 (記者 何凡 北京報導) 「新世界之歌中華情—喬軍上海獨唱音樂會」將於10月28日在上海舉行。內地聲樂泰斗金鐵霖、著名聲樂教育家馬秋華，歌唱家郁鈞劍、李丹陽、陳思思、龐龍等紛紛前來新聞發佈會現場助陣。喬軍向本報表示，希望在舉國歡慶上海世博會圓滿閉幕之時，用歌聲禮讚世博，表達軍人對世博的關心與支持，向全社會表達心聲，弘揚主旋律。

金鐵霖在音樂圈內聲名顯赫，亦是「造星」大師，彭麗媛、宋祖英、李谷一、周維文等重量級明星，都出自他的門下。恢復健康的金鐵霖此次專程為愛徒助陣，他指出，紅色歌曲有一批固定、忠實的擁護者，喬軍應堅持走自己的路。

金鐵霖表示，頌揚時代的主旋律，一定要反映民眾的心聲。他還透露，自己將投入更多的時間與精力於對民族音樂的關注。他曾在幾年前開過一場笑話，在某場活動中，他要以嘉賓身份頒獎給周杰倫，但頒獎之前在後台遇到這位「小天王」，卻完全不認識對方。